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保護者・地域の皆様
８１日間の２学期は今日で終わります。いよいよ明日から冬休みに入り

ます。年末年始は、大掃除や大晦日、お正月に初詣と日本の伝統行事が多
い時期でもあります。インフルエンザ等感染症に注意しながらも、家族や
親戚が集まり一緒に過ごす時間が増えることと思います。ぜひ、そのよう
な時間を大切にしていただければと考えています。そして、生徒や保護者
・地域の皆様がよい年を迎えられますよう願っております。また、来年も
東金子中学校の教育活動へのご理解・ご協力をよろしくお願いします。

・・・今日は、「休眠打破」という言葉を紹介しま
す。皆さんは、春に美しい花を咲かせる桜の花の芽
はいつ頃できるか知っていますか・・・。実は、前
年の夏に作られます。そして、秋から休眠、眠りに
つきます。そして、一定期間、冬の厳しい寒さを経
験した後に、温かくなってくると開花に向けたスイ
ッチが入り、眠りからさめます。休眠が打破される
わけです。そして、春に向かって次第に気温が上昇
するとともに開花の準備が加速し、一斉に花が咲き、
私たちに春の訪れを実感させてくれるのです。しか
し、暖冬で冬の気温が下がらないと、開花が遅れて
しまうそうです。つまり、「春、一斉に咲く美しい桜
の花には、厳しい冬の寒さが必要である」、というこ
とです。これは自然の営みですが、私たちの人生に
もあてはまります。人生では、順境の時があれば、
逆境の時もあります。逆境の時は、人間関係や将来
の進路について悩んだり、不安を抱えるときもあり
ます。しかし、その一つ一つが自分の糧、肥料にな
り、自分を成長させます。そして、それに耐えて前
向きに生きていくことが、自分自身の花を咲かせる
ことにつながります。

３年生は、今が我慢のしどころです。自分を信じ
て４月に「自分色の花」を咲かせるためにあきらめ
ず勉強を頑張ってください。１・２年生は、中学校
卒業後に自分はどんな色の花を咲かせるか考えて来
年１年間の目標を立ててください。・・・

１０月から１１月にかけて県内各地で新人戦県大会が開催されました。本校からは、陸上部・
女子ソフトテニス部・剣道部が入間市の代表として参加しました。設備が整った会場でいつもと
違う雰囲気の中、選手達は頑張りました。この経験を学校総合体育大会に活かしてください。

立候補した生徒たちは、朝の選挙運動や立ち会い演説会で自分の意見を大きな声で堂々と話す
ことができていました。とても立派で頼もしく感じました。また、今年も実際の選挙で使う記載
台と投票箱を市役所からお借りして実際の投票に近い環境を体験しました。３年生は、自分たち
が卒業した後の東金子中学校を託すための１票を。２年生は、これから一番中学生として充実さ
せることができる１年間を託す１票を。１年生は、来年は自分たちが主役となってこの場に立つ
のだという心構えを持つ１票を投じました。

青き地球を憧れて

終業式の話１２月２２日 一部抜粋

生徒会選挙 １１月１６日

県大会・アンサンブルコンテスト



入間市では、現行の学習指導要領に明記されている「伝統と文化を継承する教育活動」として
「狭山茶とふれあう教育」を推進しています。小学校では茶摘み体験、手もみ茶体験、煎茶の美
味しい入れ方体験など様々な煎茶に関する特色ある教育活動に取り組んでいます。それを踏まえ、
中学校では茶の湯の文化を通し、日本人の心の育成に向けた教育を進めることで、郷土を愛する
心情を深めています。具体的には、本校では外部より講師をお招きし、７時間「盆点前」の実技
に関する学習に取り組んでいます。お茶の点て方はもちろん、お辞儀、座り方、歩き方等を体験
する中で短い時間ですが日本文化のよいところを生徒たちは学習しています。また、盆点前の授
業は保護者の皆様の力をお借りしなければできません。例えば、お菓子の準備や水屋（裏でお茶
を点てたり、茶碗を洗う等）の仕事です。今年も１年生の保護者の方々はもちろん、上級生の保
護者の皆様や小学校の保護者の皆様が、多数ボランティアとして授業の助けに来校していただき
ました。ありがとうございました。今後とも本校の教育活動にご理解とご協力よろしくお願いい
たします。最終日にはお世話になったボランティアの方々に生徒たちがお点前をしました。

○入間市発明創意工夫展 優秀賞 １名、優良賞 ３名
○入間市科学展 努力賞 ３名
○読書感想文コンクール 入 選 ８名
○献血推進ポスターコンクール 保健部長賞 １名
○第４５回「埼玉の建設産業」ポスター・絵画コンクール

埼玉県建設産業団体連合会会長賞 １名
審査員賞 １名
銀賞 １名
銅賞 １名

○第４７回埼玉県アンサンブルコンテスト西部地区大会
木管三重奏 金賞
金管打楽器七重奏 銀賞

○税についての作文
入間市長賞 「私たちの暮らしを支える税金」１名
入間市納税貯蓄組合長賞「税でつくられる輪」１名

＜お知らせ＞
１２／２９～１／３は学校閉庁日となります。
学校の電話は終日、自動音声対応（録音機能なし）になります。

本校体育館より撮影。 澄んだ冬の空、いいですね。一年の終わりを感じさせてくれます。
みなさま、良いお年をお過ごしください。

全校朝会 表彰関係

盆点前11月～12月


